

Зимний день

Сегодня рано утром я с ребятами из школы, аташкой и тренером Алексеем Николаевичем ходили в поход. Стояла хорошая погода и мы поехали за город, где очень красивая природа. Нашему взору предстали величественные горы, зимний лес, покрытый белоснежным пушистым снегом. Все деревья: ели, сосны, березы, осины и клены одели сказочные наряды. Зимний лес украшен слепящим снегом, прозрачным льдом и серебристым инеем. Вокруг была полная тишина. Не видно ни людей, ни зверей, ни птиц и только наша дружная компания нарушала эту тишину. Мы нашли интересную горку и начали весело кататься. Забираться на горку было тяжело, а скатываться - легко и весело. Мне очень понравилось, и я получил огромное удовольствие. Мы вернулись домой румяные и счастливые. Этот день для меня был запоминающимся.

Данебаев Нурали, 5 класс